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Pucynok 1.1 - Ctpykxrypa 9BM



Anpec KoMaHIbl
10100011
10100100
10100101
10100110
10100111

zZ =
c—d
> < d > RI1
a > < x > R2
b > <y > R3
R2 R3 R2
R2 Rl < z >

MarmHHas KoMaHaa
01010111100110111001110010100000
01011000100110011001110110100001
01011000100110101001111010100010
01010110101000011010001010100001
01011001101000011010000010011111



CUCTEMbI CHYUCJIIEHUA

MCMXCVII

M=1000; D=500; C=100; L=50; X=10; V=5; I =1.

1000 - 100 + 1000-10+100-5-1-1=1983

333
THNr,rmme T=300, N1=30, I =3
83887

80000 + 3000 + 800 +380 + 7.



1 +] mudpy B 1EI0M 9aCTH U » IAGP B CBOEH JIpoOHOI Ya CTH:

dpdy 14,2 ..dyd1dy, blbz .- ~bm

2

rae 4 - i-as uudpa Leaon 4acTH,
bj - j-as rudppa ApOOHON YacTH YUCA.

a, U+ a, T al-ul +do U+ bl-u_l + bz-u_z +.+ b, u "
=10
$3887.45 =8.10% + 3.10% +8.102 + 8.10' +7.10° + 4.107'+ 5

11010,101 =

1.2441. 23 40.-2241.2140. 29 41. 27 40. 22 41. 273 =

I 5
=16+8+2+ 5 + ¢ =26¢ =26,625 (10c/c).



Ipumep 1. 43,375 = 101011,011,
43=1.2> +02%+ 1.2+ 022 +1.2! +1.29

B2
% ;(1) % , 0,935 - 10 0, [375-2
20 |_5IL 9,135 - 10 0, |75-2
19 3,05-10 1|52
0 4 2 L%_ 5,10 L, o
T 2 : ’
- 0,375, =0011, .
yucia 0.4

0,4,, =0,011001100110..., =0, (0110 ),

35174,6g=3- 8% +5.83+1-8% +7-8 +4.8" +6.87! =3.4096 +5512+
+1-64 + 7-8 + 6/8 = 12288 + 2560 + 64 + 56 + 4 + 3/4 = 14972,75; .



IIpumep 2. Ilepeon 10 — 8 . Cxema niepeBojia Takas e, Kak 1 s 2 ¢/c.

397,210 — 615,1 58

397 | 8 0, 12-8
32 49[__ 1, |6-8
77 48 4,88
1 6, |48
5 3, [2-8

1, 68

0,270 = 0,146314631... =0,(1463),

0,14631463
+ 4

10,15/231463



Bocsmeprunoe JIBOM4UHOE JIBoM4uHAas
YHCIO YHCIIO TpHaaa
0 0 000
1 1 001
2 10 010
3 11 011
4 100 100
5 101 101
6 110 110
7 111 111

3763,24¢= 011111110011, 010100 , =11111110011,0101,

376324 = 3.8% + 7.82 +6.81 +3.8° +2.871 +4.82 =(©0-2% + 1.2 +1.29).27 + (1-2% + 12! +
0 6 2 1 0 3 2 1 0 0 2 1 0 -3 2
1-27)2° +(1-2°+1-22+0-27)-2" +(0-2° +1.2° +1-27)-2" +(0-2° +1-2° +0-27)-2 7 + (1-2° +
0-2! + 02927 = 0.2+ 12194 1.2+ 128+ 127+ 128+ 1. 2%+ 1. 2%+ 0. 2%+ 022+ 120+ 1204+
0271+ 1.27240.273+ 1.2+ 0.279+0.27 =

011111110011, 010 100, .

Ilpumep 3.
1/o11]/110]111,101 |101]01, =001 011 |110[ 111,101 /101 [010 = 1367.5524

B cBa3n ¢ tem, yto nepesog 10 — 8 wunnm 8 — 10 BbINONHAETCA ObICTpEe, YeM
nepesog 10 — 2 wnmn 2 — 10, To nepeBog 10 — 2, Kak npasusio, NPon3BoAsT MNo
cxeme 10 - 8 — 2, aBmecto 2 — 10 coorBeTcTBEHHO 2 — 8 — 10



